

Встреча с артистами

В актовом зале Целиноградского городского медицинского училища состоялась интересная творческая встреча. В гости к учащимся пришли актеры областного русского драматического театра имени А. М. Горького.

Народный артист Казахской ССР Е. Е. Орел рассказал собравшимся о том, как пятнадцать лет тому назад создавался театр, о его первых работах «Иван Рыбаков» и «Кремлевские куранты», о спектаклях, с которыми творческий коллектив выступал перед первыми целинниками.

Затем перед участниками встречи выступили артисты Б. Л. Малышев, В. Л. Третьяк, Э. Д. Корестылев. Они рассказали о своей работе в театре, поделились творческими планами, прочитали стихи и рассказы.

Учащиеся горячо поблагодарили актеров, высказали пожелания, чтобы такие творческие встречи впредь стали доброй традицией.

В. ФЕДОНИНА,
лаборантка Целиноградского медучилища.

ЦЕЛИН ПРАВДА
г. ЦЕЛИНОГРАД

29 ОЧТ 1970